



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester

TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. november 20.-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1 A tárgyalandó témakör tárgyilagoss és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

November 03.

Sándor Roland és Vass Attila a Megyei Területfejlesztési Iroda munkatársai látogattak el hozzám. A lehetséges pályázatokat egyeztettem. Az ezzel kapcsolatos napirendről külön előterjesztés készült.

November 04.

A „Rétságban 2015-ben megvalósítandó felújítási munkák, I. ütemének” munkaterület átadásán vettem részt.

November 5.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. salgótarjáni megbeszélésén vettem részt, ahol az utak téli síkosítás mentesítése, valamint a téli közlekedésre való felkészülés volt a téma.

Sajnálatosan egy rétsági családot ért rendkívüli helyzet miatt a katasztrófavédelemnek és jómagamnak kellett beavatkoznom egy tűzesetnél. A lakóház kéménye kigyulladt, a mérges gázok és a korom az egész lakást beborította. Mivel két kisgyermek is él a házban, ezért az elhelyezésükről polgármesterként gondoskodnom kellett. A Rákóczi út 34. szám alatti Önkormányzati lakást tudtuk ideiglenesen a család számára biztosítani. A lakást a városüzemeltetési csoport dolgozói lakhatóvá tették.

November 06.

Az ÉMÁSZ területi képviselőjével, Tóth Richárddal egyeztettem a József Attila valamint a Rákóczi utcában található 2 db oszlop elbontásával kapcsolatban.

Abban tudott segíteni, hogy a József Attila utcában található fa bak oszlopot (a Hivatali épülettől 30-40 méterre) ingyenesen eltávolították, egy daru segítségével. A hivatal közmunkásai a kialakult gödör betemetését elvégezték.

November 10.

A mai napon közreműködtem egy állampolgársági eskü letételénél.

Novemberi (2 hét) összefoglalás:

A város egész területéről érkeznek hibabejelentések a közvilágítással kapcsolatban. Ideiglenes megoldása a problémának, hogy az ÉMÁSZ felé sorozatosan megteszem a hibabejelentést. A közmunkás dolgozóink munkájának segítésére Stihl fűrész, védő sisakokat szereztem, valamint a vágó korongokat kicseréltettem.

Tűzifa támogatás igényléséhez az árajánlatokat valamint a szerződés tervezetét két erdészettől bekértem. Az ülésen külön napirendként tárgyaljuk az árajánlatokat, szerződéseket.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2015. november 12.

Hegedűs Ferenc
polgármester